
別紙

その他の回答集

問３

　・本が揃っている

　・空白

　・教師同士は仲が良い

　・ない

　・最高に楽しーよ

問４

　・なし

　・土砂崩れの心配がある。危険な場所が多いから歩いて登下校ができない。

　・人が少ない。六年の人数が少ない

　・先生に相談しにくい。

   ・生徒によって態度が違う

　・なし、空白

　・なし。空白。

　・学校偏差値が低い。

　・沢山の人とコミュニケーションを取らなければいけない。

　・古い。体育館とか雨漏りしてる。

　・蜂がよく出る。

問５

　・あまりなれない子もいるので交流を深めたいが、3学級のままでいいと思う。

　・１つの学年で３学級

　・人数に合わして平等に分ける

　・何クラスでもいい

問６

　・6人

　・4人

　・今のまま（少人数）でいい

　・７人

　・１学級４〜５人程度

　・６人。いまのままで仲良く6人でやっていきたい。

　・先生のなかには、話をしているときや大事な話のときに何度も噛んだりあのぉ、えっとが多

　　すぎて何を言っているのかわからない

　・趣味の合う先生がいる

　・給食がとてもうまい

　・楽しい

　・一人一つの学習器具がある。
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　・４０人

　・１学級２５人程度

　・２０~３０人程度

　・２３人

　・５６人

　・１学年１０人以下

　・２５人くらい。２５人程度。
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